



Fundusze Europejskie
Infrastruktura i Środowisko

Unia Europejska
Fundusz Spójności



SPECYFIKACJA ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
ZAGOSPODAROWANIE TERENÓW ZIELENI PRZY UL. KORDECKIEGO W LESZNE
IN.271.9.2019

IN.271.9.2019

Leszno, dnia 18.07.2019 roku

ZESTAW PYTAŃ I ODPOWIEDZI NR 2
Modyfikacja Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nr 2
ZMIANA TERMINU SKŁADANIA OFERT

Dot.: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Zagospodarowanie terenów zieleni przy ul.Kordeckiego w Lesznie”

I. Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (t.j.Dz. U. z 2018r., poz. 1986 ze zm.) Zamawiający –Miasto Leszno, prowadzący postępowanie Urząd Miasta Leszna Wydział Inwestycji informuje, iż w w/w postępowaniu przetargowym wpłynęły pytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, na które udzielono następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Proszę o wskazanie, czy powierzchnia nawierzchni mineralnej ścieżek wynosić ma 1797m² tak jak w opisie PFU, czy też 1400m² jak wynika z załączonego kosztorysu będącego częścią dokumentacji przetargowej.

Odpowiedź:

Powierzchnia nawierzchni mineralnych ma wynosić zgodnie z rys. nr 1 Rzut zagospodarowania terenu 1400 m².

Pytanie nr 2:

Proszę o wskazanie, czy powierzchnia nawierzchni mineralnej siłowni wynosić ma ok.570m² jak wynika z Planu zagospodarowania terenu (rys.1) będącego również częścią PFU, czy też 176m² jak wynika z opisu PFU.

Odpowiedź:

Powierzchnia jaką zajmują urządzenia siłowni w ramach nawierzchni mineralnej to 176 m² pamiętając, że pow. nawierzchni mineralnych wynosi zgodnie z rys. nr 1 Rzut zagospodarowania terenu 1400 m².

Pytanie nr 3:

Proszę o wskazanie, czy powierzchnia poliuretanowa bieżni wynosić ma ok.694m² jak wynika z Planu zagospodarowania terenu (rys.1) będącego również częścią PFU, czy też 600m² jak wynika z opisu PFU i załączonego kosztorysu będącego częścią dokumentacji przetargowej.

Odpowiedź:

Powierzchnia bieżni z poliuretanu równa jest 600 m² zgodnie z rys. nr 1 Rzut zagospodarowania terenu oraz opisem Programie Funkcjonalno Użytkowym.

Pytanie nr 4:

Proszę o wskazanie, czy syntetyczna nawierzchnia bezpieczna na placu zabaw wykonana ma być w technologii natrysk tj. warstwa granulatu SBR odpowiedniej grubości + 2mm granulatu EPDM, tak jak wynika z opisu do PFU (nawierzchnia typu natrysk jest nawierzchnią lekkoatletyczną,



SPECYFIKACJA ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
ZAGOSPODAROWANIE TERENÓW ZIELENI PRZY UL. KORDECKIEGO W LESZNIE
IN.271.9.2019

charakteryzującą się dużą szorstkością powierzchniową i nie wchodzi w skład żadnego z dostępnych na rynku systemów nawierzchni bezpiecznej), czy też zewnętrzną warstwę stanowić ma warstwa wykonana z granulatu EPDM o grubości min. 1cm, zgodnie z przyjętym systemem posiadającym wymaganą przez Zamawiającego wysokość HIC=2m.

Odpowiedź:

Zewnętrzną warstwę nawierzchni bezpiecznej placu zabaw wykonać należy z granulatu EPDM z produkcji pierwotnej barwionego w masie i jej grubość wynikać musi z karty technicznej producenta zastosowanego systemu lecz nie mniej niż 20 mm.

Pytanie nr 5:

Proszę o potwierdzenie, iż do wykonania warstw użytkowych nawierzchni poliuretanowych wymagać będzie zastosowania wyłącznie granulatu EPDM z produkcji pierwotnej barwionego w masie.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że do wykonania warstw użytkowych nawierzchni poliuretanowych wymagać będzie zastosowania wyłącznie granulatu EPDM z produkcji pierwotnej barwionego w masie.

Pytanie nr 6:

W związku z faktem, iż przyjęty w PFU element zagospodarowania terenu „ścianka wspinaczkowa” łączy w sobie elementy placu zabaw i ściany wspinaczkowej a Zamawiający wymaga, wg naszej wiedzy, błędnie dostosowania go wyłącznie do normy PN:EN 17776 całkowicie pomijając obowiązkową dla ścian wspinaczkowych normę PN:EN 12572-2:2008 oraz normę PN:EN 17777, które to normy określają całkowicie odmienne wymagania dla niektórych elementów, zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o określenie czy za równoważne uzna wykonanie zestawu kompleksu boulderowego składającego się z czterech kamieni będących samonośną bryłą z włókna szklanego fundamentowaną w sposób zapewniający pełną miąższość nawierzchni bezpiecznej również w bezpośrednim sąsiedztwie elementów, o minimalnych wysokościach 3,5 m; 2,5 m; 1,75 m i 1,0 m; powierzchni wspinaczkowej min. 58 m², powierzchni całkowitej min. 86,1 m², minimalnej ilości uchwytów wspinaczkowych 290 szt uzupełnionych wykonanych ze stali nierdzewnej zestawem zabawowym zawierającym co najmniej rurę strażacką zjazdową, zjeżdżalnia i balans linowy wraz z odpowiednią nawierzchnią amortyzującą.

Odpowiedź:

Zamawiający zamienia opisane w Programie Funkcjonalno Użytkowym urządzenie zabawowe typu „ścianka wspinaczkowa z taśmą do balansowania lub równoważny odpowiednik” łączące w sobie elementy placu zabaw i ściany wspinaczkowej na zestaw kompleks boulderowy składający się z czterech kamieni będących samonośną bryłą z włókna szklanego fundamentowaną w sposób zapewniający pełną miąższość nawierzchni bezpiecznej również w bezpośrednim sąsiedztwie elementów, o minimalnych wysokościach 3,5 m; 2,5 m; 1,75 m i 1,0 m; powierzchni wspinaczkowej min. 58 m², powierzchni całkowitej min. 86,1 m², minimalnej ilości uchwytów wspinaczkowych 290 szt uzupełnionych wykonanych ze stali nierdzewnej zestawem zabawowym zawierającym co najmniej rurę strażacką zjazdową, zjeżdżalnia i balans linowy wraz z odpowiednią nawierzchnią amortyzującą lub równoważny odpowiednik. Rozwiązania przedstawione w Rys. nr 2 „Schemat użytkowy ścianki wspinaczkowej i taśmy do balansowania” do Programu Funkcjonalno Użytkowym przestaje obowiązywać.



SPECYFIKACJA ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
ZAGOSPODAROWANIE TERENÓW ZIELENI PRZY UL. KORDECKIEGO W LESZNIE
IN.271.9.2019

II. Zamawiający – Miasto Leszno, prowadzący postępowanie Urząd Miasta Leszno Wydział Inwestycji informuje, iż działając zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.) informuje, iż dokonuje modyfikacji treści SIWZ w następujący sposób:

1. Rozdział 10 ust. 14, 17, 18 SIWZ:

Było:

„14. Wymaga się, aby oferta była złożona w zamkniętej kopercie lub innym opakowaniu zabezpieczonym przed otwarciem, bez uszkodzenia, w sposób gwarantujący zachowanie poufności jej treści do chwili jej otwarcia. Na zamkniętej kopercie lub innym opakowaniu należy umieścić adres Zamawiającego, nazwę i adres Wykonawcy oraz napis:

**„Przetarg nieograniczony- znak sprawy: IN.271.9.2019.
„Zagospodarowanie terenów zieleni przy ul. Kordeckiego w Lesznie”
Nie otwierać przed dniem 23 lipca 2019 r. godz. 10:30”**

17. W przypadku wycofania oferty, Wykonawca składa pisemne oświadczenie, że ofertę wycofuje. Oświadczenie o wycofaniu oferty, Wykonawca umieszcza w zamkniętej kopercie lub innym opakowaniu, która musi zawierać oznaczenie:

Oświadczenie o wycofaniu oferty musi zawierać co najmniej nazwę i adres Wykonawcy, treść oświadczenia Wykonawcy o wycofaniu oferty oraz podpis osoby lub osób uprawnionych do reprezentowania Wykonawcy.

**„Oświadczenie o wycofaniu oferty”
„Przetarg nieograniczony- znak sprawy: IN.271.9.2019.
„Zagospodarowanie terenów zieleni przy ul. Kordeckiego w Lesznie”
Nie otwierać przed dniem 23 lipca 2019 r. godz. 10:30”**

18. W przypadku zmiany oferty Wykonawca składa pisemne oświadczenie, że ofertę zmienia, określając zakres tych zmian. Oświadczenie o zmianie oferty Wykonawca umieszcza w zamkniętej kopercie lub innym opakowaniu, która musi zawierać oznaczenie:

**„Przetarg nieograniczony- znak sprawy: IN.271.9.2019.
„Zagospodarowanie terenów zieleni przy ul. Kordeckiego w Lesznie”
Nie otwierać przed dniem 23 lipca 2019 r. godz. 10:30”**

Oświadczenie o zmianie oferty musi zawierać nazwę i adres Wykonawcy oraz podpis Wykonawcy.”.

Jest:

„14. Wymaga się, aby oferta była złożona w zamkniętej kopercie lub innym opakowaniu zabezpieczonym przed otwarciem, bez uszkodzenia, w sposób gwarantujący zachowanie poufności jej treści do chwili jej otwarcia. Na zamkniętej kopercie lub innym opakowaniu należy umieścić adres Zamawiającego, nazwę i adres Wykonawcy oraz napis:



SPECYFIKACJA ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
ZAGOSPODAROWANIE TERENÓW ZIELENI PRZY UL. KORDECKIEGO W LESZNIE
IN.271.9.2019

**„Przetarg nieograniczony- znak sprawy: IN.271.9.2019.
„Zagospodarowanie terenów zieleni przy ul. Kordeckiego w Lesznie”
Nie otwierać przed dniem 26 lipca 2019 r. godz. 10:30”**

17. W przypadku wycofania oferty, Wykonawca składa pisemne oświadczenie, że ofertę wycofuje. Oświadczenie o wycofaniu oferty, Wykonawca umieszcza w zamkniętej kopercie lub innym opakowaniu, która musi zawierać oznaczenie:

Oświadczenie o wycofaniu oferty musi zawierać co najmniej nazwę i adres Wykonawcy, treść oświadczenia Wykonawcy o wycofaniu oferty oraz podpis osoby lub osób uprawnionych do reprezentowania Wykonawcy.

**„Oświadczenie o wycofaniu oferty”
„Przetarg nieograniczony- znak sprawy: IN.271.9.2019.
„Zagospodarowanie terenów zieleni przy ul. Kordeckiego w Lesznie”
Nie otwierać przed dniem 26 lipca 2019 r. godz. 10:30”**

18. W przypadku zmiany oferty Wykonawca składa pisemne oświadczenie, że ofertę zmienia, określając zakres tych zmian. Oświadczenie o zmianie oferty Wykonawca umieszcza w zamkniętej kopercie lub innym opakowaniu, która musi zawierać oznaczenie:

**„Przetarg nieograniczony- znak sprawy: IN.271.9.2019.
„Zagospodarowanie terenów zieleni przy ul. Kordeckiego w Lesznie”
Nie otwierać przed dniem 26 lipca 2019 r. godz. 10:30”**

Oświadczenie o zmianie oferty musi zawierać nazwę i adres Wykonawcy oraz podpis Wykonawcy.”.

2. Rozdziału 11 ust. 1 i 4 SIWZ:

Było:

1. „Ofertę należy złożyć w zamkniętej kopercie (opakowaniu) w siedzibie Zamawiającego tj.: Urząd Miasta Leszna, ul. Kazimierza Karasia 15, 64 – 100 Leszno WYŁĄCZNIE w Biurze Obsługi, mieszczącym się na parterze budynku do dnia 23 lipca 2019 roku do godz. 10:00.

UWAGA: Konsekwencje nieprawidłowego opisanie, zaadresowania zamknięcia opakowania oferty bądź złożenia jej w niewłaściwym miejscu tj. innym niż miejsce wskazane w Rozdziale 11 ust. 1 SIWZ obciążają Wykonawcę. Zamawiający nie ponosi odpowiedzialności za złe skierowanie oferty (przesyłki), jak również za jej przedterminowe otwarcie w sytuacji nieprawidłowego opisu opakowania oferty.

4. Otwarcie ofert nastąpi dnia 23 lipca 2019 roku o godz. 10:30 w siedzibie Zamawiającego tj.: Urząd Miasta Leszna, Wydział Inwestycji, ul. Ks.J.Poniatowskiego, 64 – 100 Leszno, pokój nr 27.”



SPECYFIKACJA ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
ZAGOSPODAROWANIE TERENÓW ZIELENI PRZY UL. KORDECKIEGO W LESZNE
IN.271.9.2019

Jest:

„ 1. Ofertę należy złożyć w zamkniętej kopercie (opakowaniu) w siedzibie Zamawiającego tj.: Urząd Miasta Leszna, ul. Kazimierza Karasia 15, 64 – 100 Leszno WYŁĄCZNIE w Biurze Obsługi , mieszczącym się na parterze budynku do dnia 26 lipca 2019 roku do godz. 10:00.

UWAGA: Konsekwencje nieprawidłowego opisanie, zaadresowania zamknięcia opakowania oferty bądź złożenia jej w niewłaściwym miejscu tj. innym niż miejsce wskazane w Rozdziale 11 ust. 1 SIWZ obciążają Wykonawcę. Zamawiający nie ponosi odpowiedzialności za złe skierowanie oferty (przesyłki), jak również za jej przedterminowe otwarcie w sytuacji nieprawidłowego opisu opakowania oferty.

4. Otwarcie ofert nastąpi dnia 26 lipca 2019 roku o godz. 10:30 w siedzibie Zamawiającego tj.: Urząd Miasta Leszna, Wydział Inwestycji, ul. Ks.J.Poniatowskiego, 64 – 100 Leszno, pokój nr 27.”

III. ZMIANA TERMINU SKŁADANIA OFERT:

W następstwie dokonanej modyfikacji Zamawiający Miasto Leszno, działając na podstawie art. 12a ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 ze zm.) informuje, iż przedłuża termin składania ofert do **dnia 26.07.2019 r.** do godz. 10:00 Otwarcie ofert odbędzie się **dnia 26.07.2019 r.** o godzinie 10:30

Pozostałe zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.

Z-ca Naczelnika
Wydziału Inwestycji
Bernadeta Szalewska-Konieczna
Bernadeta Szalewska-Konieczna

